

5 Deltacons SA, firma „de casă“ a mai multor instituții din Dobrogea, executată silit de Fise

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați va organiza, pe data de 23 octombrie, ora 12.00, la sediul Administrației Colectare Contribuabili Mijlocii din Tulcea, o licitație publică pentru valorificarea bunurilor mobile a SC Deltacons SA.



3 Premieră în Constanța
Trei bărbați, arestați într-un dosar de „răzbunare pentru ajutorul dat justiției”

Anchetatorii susțin că acțiunea celor trei inculpați a fost una de răzbunare ca urmare a faptului că cele două persoane vătămate au dat declarații într-un dosar în care erau vizati doi foști agenți de poliție.



2 Un singur primar, un viceprimar, 22 de consilieri locali
PSD Constanța a luat „praful de pe tobă“ cu ordonanța lui Dragnea



Social-democrații au crezut că, în urma intrării în vigoare a ordonanței de urgență care permite aleșilor locali - primari, consilieri locali și județeni și președinți de consilii județene - să treacă la alt partid fără a-și pierde mandatul, vor culege roadele unei migrații politice fără precedent. Iar asta, evident, în pragul alegerilor prezidențiale.

MARȚI,
14 OCTOMBRIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



5 948490 700015
Campionii de la CSO Ovidiu, premiați
Primarul George Scupra și orașul Ovidiu sunt mândri de rugbiștii de aur 7
Primarul orașului Ovidiu, George Scupra, a premiat, ieri, cu ocazia unei festivități desfășurate la Centrul Cultural Ovidiu, echipa de rugby sub 14 ani, care a cucerit titlul de campioană națională.



Primăria Constanța contestă în continuare actele de executare impuse de Fiscul constănțean 8
Așa cum anunțăm în luna august a acestui an, pe rolul Tribunalului Constanța au fost înregistrate 19 dosare în care Primăria municipiului Constanța.



Sărbătoare cu fapte bune la Cumpăna
În ajun de Sfânta Parascheva, patru micuți au primit Taina Botezului 8
Comuna Cumpăna îmbracă, de câteva zile, haine de sărbătoare.



EDITORIAL
O poveste pe care să nu o uităm curând

Rodica MITU
rodica.mitu@ziuact.ro
2
Blugi, cămașă cu mâneci suflecate, adidași. Fără ceas, nu-i plăcea senzația pe piele. Fără ochelari de soare, nu era cu chestiile astea cool. Cu agenda neagră în mașină și cu mașina rătăcită prin parcuri. Ii sclipea inteligența în ochi. Vizualiza drumuri până-n depărtare și își asculta instinctul. Se arunca nebunește. Și, nu știu cum, întotdeauna câștiga. Până într-o zi oarecare.

Radu Mazăre contestă decizia judecătorească Rog, de la Curtea Supremă 3
Radu Ștefan Mazăre, edilul-șef al municipiului Constanța, cere în continuare revocarea controlului judiciar instituit în Dosarul Social „Henri Coandă”.



Cum acționa falsul om al legii

„Procurorul DIICOT“ Ion Popescu a încercat să înșele mai mulți primari din Constanța și Tulcea

Potrivit procurorilor Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT), recent, câțiva primari din județele Constanța și Tulcea au fost contactați telefonic de o persoană care și-a arogat calitatea de procuror DIICOT și a solicitat prin telefon date despre toate societățile comerciale ce dețin terminale PayPoint din raza primăriilor respective.



În baza acestor informații obținute, falsul procuror DIICOT a contactat administratorii societăților comerciale de la care a solicitat și, în unele cazuri, a obținut informații



despre angajați, precum și coduri de reîncărcare a cartelelor de telefonie mobilă, precizează adevărații procurori DIICOT, printr-un comunicat de presă remis ieri.

Complexul fostului prefect Liviu Brăiloiu, Palas-Pelican, scos la mezat

Potrivit site-ului spatii-comerciale.ro, hotelurile Pelican și Palas din stațiunea Mamaia au fost scoase la vânzare. Unitatea de cazare Pelican deține trei stele, fiind situată pe un teren de 3.000 mp. Hotelul dispune de 180 de camere, 180 de băi, are cinci săli de conferință, un restaurant de 250 de locuri și o terasă, săli de sport, piscine, plajă privată cu beach bar, precum și 180 de locuri de parcare.



Lumea poeziilor

Cu tine

*Cu tine viața mea se luminează,
Cu tine hotărâsc a obosi,
Cu tine urc astenic spre amiază
Și mă sfârșesc în fiecare zi.*

*Cu tine e-mpăcare și e luptă,
Cu tine este tot și e nimic,
Cu tine-mi înflorește lancea ruptă,
Cu tine sunt și mare, sunt și mic.*

*Cu tine totu-i parcă unt pe pâine,
Cu tine bradu-i brad, și nu sicriu,
Cu tine astăzi mi se face mâine.
Cu tine mor pentru a fi mai viu.*

*Cu tine poezia mea există,
Cu tine chem zăpezi și-alung zăpezi,
Cu tine nici tristețea nu e tristă,
Cu tine eu te văd când nu mă vezi.*

*Cu tine sunt nedrept și sunt dreptate,
Cu tine sunt gelos și sunt ghețar,
Cu tine-ncep și se termină toate,
Cu tine într-un schit apar - dispar.*

*Cu tine e lumină și-ntuneric,
Cu tine zac să mă-nsănătoșesc,
Cu tine cubul redevine sferic,
Cu tine ce-i drăcesc e îngeresc.*

*Cu tine e mai rău și e mai bine,
Cu tine reîncepe viața mea,
Cu tine e mai greu ca fără tine,
Dar fără tine nu s-ar mai putea.*

Adrian Păunescu